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ОПИС КУРСУ

Дисципліна “Економіка консалтингового бізнесу” розглядає  ключові
складові  консалтингової  діяльності,   етапи  процесу  управлінського
консультування  та  підходи  до  оцінки  ефективності  консалтингової
діяльності.

МЕТА, КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
1.  Мета  курсу  -  ознайомлення  з  теоретичною  сутністю  консалтингового  бізнесу;

вироблення навичок самостійної роботи з розробки рекомендацій щодо ефективного використання
потенціалу управлінського консультування в розвитку реального бізнесу, а також вміння пошуку
необхідної інформації.

2. Компетентності та результати навчання, формування яких забезпечує вивчення
дисципліни.



 У  результаті  вивчення  навчальної  дисципліни  студент  повинен  отримати  такі
компетенції  як  здатність  проводити  оцінювання  продукції,  товарів  і  послуг  в
підприємницькій,  торговельній  та/або  біржовій  діяльності;здатність  до  ефективного
управління діяльністю суб’єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та/або
біржової  діяльності; здатність  до  вирішення  проблемних  питань  і  прийняття
управлінських рішень у професійній діяльності;

Очікувані  програмні  результати:  вміти  адаптуватися  та  проявляти  ініціативу  і
самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній діяльності; визначати, аналізувати
проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх
вирішення; застосовувати бізнес-комунікації  для підтримки взаємодії  з представниками
різних професійних груп;  вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення
якості  виконуваних  робіт  і  визначати  їх  ефективність;  оцінювати  продукцію,  товари,
послуги,  а  також  процеси,  що  відбуваються  в  підприємницьких,  торгівельних  та/або
біржових структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень;
розробляти  і  приймати  рішення,  спрямовані  на  забезпечення  ефективності  діяльності
суб`єктів  господарювання  у  сфері  підприємницької,  торговельної  та/або  біржової
діяльності;вміти  вирішувати  проблемні  питання,  що  виникають  в  діяльності
підприємницьких,  торговельних  та/або  біржових  структур  за  умов  невизначеності  та
ризиків.  

ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ
Попередні дисципліни: Економіка підприємства,  менеджмент, фінанси.
Студент  має  розуміти  сутність  управлінського  консультування,  термінологію,
особливості організації консалтингової роботи з клієнтами  

ПЕРЕЛІК ТЕМ (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН) ДИСЦИПЛІНИ
 
Таблиця 1 – Загальний тематичний план аудиторної роботи

№ тижня Назва теми Форми організації
навчання

Кількіст
ь годин

1/2/3
Тема 1. Консультування як бізнес. Лекція

Практичне
2
2

3/4/5
Тема 2.  Організація та управління 
консалтинговими фірмами.

Лекція
Практичне

2
2

6/7/8
Тема 3.  Оцінка економічної ефективності 
консалтингової діяльності.

Лекція
Практичне

3
3

9/10/11
Тема  4. Етапи  процесу  управлінського
консультування.

Лекція
Практичне

4
4

12/13/14
Тема  5.  Особливості  маркетингу
консалтингових послуг.

Лекція
Практичне

3
3

САМОСТІЙНА РОБОТА
Вказується  перелік  завдань,  кінцеві  терміни  (тижні  навчання)

підготовки.



Номер
тижня

Теми лекцій Самостійна робота

1 2 3

1/2/3 Тема 1. Консультування як бізнес.

Консультування  як  бізнес.
Сутність  консультування.
Задачі  консультування.
Консалтинг в Україні й світі

3/4/5
Тема 2.  Організація та управління 
консалтинговими фірмами.

Організація  та  управління
консалтинговими  фірмами.
Зовнішні  та  внутрішні
консультанти.  Види
організаційно-правових форм
консалтингового  бізнесу.
Структура  управління
консалтингових  фірм.
Ліцензування  і  сертифікація
консалтингової діяльності.

6/7/8
Тема 3.  Оцінка економічної ефективності 
консалтингової діяльності.

Оцінка  економічної
ефективності  консалтингової
діяльності.  Поняття
економічного  ефекту
консалтингової  діяльності.
Показники  оцінки
управлінського
консультування.
Економічний ефект від зміни
прибутку.  Показник
деефективності
консалтингової діяльності.

9/10/11
Тема  4. Етапи  процесу  управлінського
консультування.

Етапи  процесу
управлінського
консультування.
Передконтрактне
знайомство.  Діагностика.
Планування  дій.
Впровадження. Завершення.

1
2/13/14

Тема  5.  Особливості  маркетингу
консалтингових послуг.

Особливості  маркетингу
консалтингових послуг. Мета
та  зміст  маркетингової
діяльності  консалтингових
фірм.  Методи  просування
маркетингових  послуг.
Цінова  політика
консалтингових фірм.



РЕКОМЕНДОВАНІ  ІНФОРМАЦІЙНІ  ТА  НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ
ДЖЕРЕЛА

Літературні джерела:
1.  Варналій  З.  С.,  Васильців  Т.  Г.,  Лупак  Р.  Л.,  Білик  Р.  Р.  Бізнес-планування

підприємницької діяльності: навчальний посібник.- Чернівці.: Технодрук, 2019.-264с.
2. Попова Н. В. Управлінський консалтинг : навчальний посібник / Н. В. Попова, К.

Д. Гурова ; 2-ге вид. – Х. : Видавництво «ВДЕЛЕ», 2016. – 306 с. 
3. Л.Є. Довгань, І.П Малик, Н.В.Семенченко, І.М.Крейдич / Навчальний посібник  /

– К. : НТУУ «КПІ», 2017. – 198 с. 
4. https://acf.ua/

 …

ОЦІНЮВАННЯ
Контроль  знань  студентів  з  дисципліни  «Економіка  консалтингового  бізнеса»

ґрунтується  на  застосуванні  рейтингової  системи  оцінювання.  Рейтингова  система
оцінювання – це система визначення якості виконаної студентом усіх видів аудиторної та
навчальної  роботи  та  рівня  набутих  ним  знань  та  вмінь  у  межах  навчальних  модулів
шляхом оцінювання в балах результатів цієї роботи під час поточного та підсумкового
контролю, з наступним приведенням рейтингової оцінки в балах та оцінки за традиційною
національною шкалою, шкалою ЕСТS.

Для визначення рейтингової оцінки курс дисципліни «Управління бізнес-процесами»
поділяється  на  2  основних  модуля,  у  межах  яких  розподілені  теми.  Ступінь  вивчення
студентами кожної теми дисципліни контролюється наведеними нижче методами під час
аудиторних занять, тестуванням за підсумками вивчення тем у межах кожного основного
модулю, проведення підсумкового оцінювання.

ПОЛІТИКИ КУРСУ
Політика щодо дедлайнів та перескладання: 
- усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін; 
- самостійна робота включає в себе самостійне опрацювання питань, що стосуються

тем лекційних занять,  які не  викладені під час занять або ж були розглянуті коротко, їх
поглиблене опрацювання за рекомендованою літературою, а також виконання практичних
завдань з метою закріплення теоретичного матеріалу; 

-  індивідуальну  роботу  студент  виконує  самостійно,  відповідно  до  методичних
вказівок та визначених викладачем завдань і термінів; 

-  ліквідація  заборгованості  відбувається  під  час  проведення  консультацій  з
дисципліни за графіком визначеним викладачем; 

- здобувачі вищої освіти мають право отримати оцінку за екзамен автоматично – у
випадку, якщо впродовж семестру набрали від 60-100 балів; 

-  здобувачі  вищої  освіти,  після  завершення  аудиторних  занять,  мають  право
підвищити свою оцінку  лише під  час  складання іспитів  (підсумкового  оцінювання)  за
графіком екзаменаційної сесії. 

Політика щодо академічної доброчесності: 
-  списування  під  час  контрольних  робіт  та  екзаменів  заборонені  (у  т.ч.  із

використанням мобільних девайсів). За використання телефонів і комп’ютерних засобів



без  дозволу викладача,  порушення дисципліни студент отримує 0 балів  і  зобов’язаний
повторно складати контрольну роботу чи іспит; 

-  під  час  роботи  над завданнями,  у  випадку  користування  інтернет-ресурсами та
іншими джерелами інформації, студент зобов’язаний зазначити відповідне джерело; 

- усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту
із коректними текстовими запозиченнями не більше 30%; 

-  у  разі  виявлення  факту  текстових  запозичень  більше  30%  студент  отримує  за
завдання 0 балів і має повторно виконати завдання. 

Політика  дотримання  академічної  доброчесності  визначається  Кодексом
академічної  доброчесності  Національного  університету  «Запорізька  політехніка»
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf 

Політика щодо відвідування: 
-  відвідування  занять  (лекцій,  практичних,  семінарських  занять)  є  обов’язковим

компонентом навчання; 
-  з  об’єктивних  причин  (наприклад,  хвороба,  міжнародне  стажування,

індивідуальний графік, карантин) навчання може відбуватись у дистанційному режимі. За
погодженням із керівником курсу студент може презентувати виконані завдання під час
консультацій; 

- студент зобов’язаний дотримуватися термінів, визначених для виконання усіх видів
робіт, передбачених курсом.

Політика щодо якості набутих знань та компетентностей:
згідно з п. 4.2.2 Положення про систему забезпечення Національним університетом

«Запорізька  політехніка»  якості  освітньої  діяльності  та  якості  вищої  освіти  (системи
внутрішнього забезпечення якості) зі змінами (згідно з рішення вченої ради університету
протокол № 1/21 від 27.08.2021 р.) оцінка якості набутих здобувачем вищої освіти знань
та  компетентностей здійснюється  за результатами контрольних заходів,  які  включають
вхідний, поточний,  рубіжний  (модульний),  підсумковий  контроль,  а  також  ректорські
контрольні роботи.

Вхідний  контроль проводиться  на  початку  вивчення  нового  курсу  з  метою
визначення рівня підготовки студентів з дисциплін, які забезпечують цей курс. Контроль
проводиться на першому занятті за завданнями, які відповідають програмі попередньої(-
іх) дисципліни. Результати контролю аналізуються на кафедральних (міжкафедральних)
нарадах спільно з викладачами, які проводять заняття із забезпечувальної дисципліни. За
результатами  вхідного  контролю  розробляються  заходи  з  надання  індивідуальної
допомоги студентам, коригування освітнього процесу. 

Поточний контроль проводиться викладачами під час аудиторних занять. Основне
завдання  поточного  контролю  –  перевірка  рівня  підготовки  студентів  до  виконання
конкретної роботи. Основна мета поточного контролю – забезпечення зворотнього зв'язку
між викладачами та студентами у процесі навчання, забезпечення управління навчальною
мотивацією студентів. Результати поточного контролю використовується викладачем для
коригування  методів  і  засобів  навчання та студентами  для  подальшого  планування
самостійної роботи. Поточний контроль може проводитися у формі усного чи письмового
опитування  або  експрес-контролю  на  практичних  заняттях  та  лекціях  тощо,  за
результатами  якого  студент  допускається  до  виконання  контрольної  роботи,  виступів
студентів  при  обговоренні  питань  на  семінарських  заняттях,  а  також  у  формі
комп'ютерного  тестування.  Форми  проведення  поточного  контролю  та  критерії
оцінювання  рівня  знань  визначаються  відповідною  кафедрою.  Результати  поточного
контролю  (поточна  успішність)  є  основною  інформацією  при  проведенні  заліку  і
враховуються викладачем при визначенні результатів рубіжного контролю та підсумкової
екзаменаційної оцінки з певної дисципліни. 

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf


Рубіжний (модульний)  контроль -  це  контроль  знань  студентів  після  вивчення
логічно завершеної частини навчальної програми дисципліни. Цей контроль може бути
модульним  і  проводитись  у  формі  контрольної  роботи,  тестування,  виконання
розрахункового завдання, курсового проекту (роботи) тощо. Форма контрольного заходу і
критерії  оцінювання  під  час  рубіжного  контролю  визначається  кафедрою  і
відображаються у навчальній програмі дисципліни. За підсумками першого та подальшого
рубіжного (модульного) контролю викладач може сформувати підсумкову оцінку знань
студентів  і  оголосити  її  до  початку  екзаменаційної  сесії.  Під  час  екзаменаційної  сесії
студенти, які не згодні з оцінкою за підсумками рубіжного контролю, складають екзамен.
Модульний контроль є необхідним елементом рейтингової технології освітнього процесу. 

Підсумковий контроль з дисципліни проводиться у формах семестрового екзамену
або  заліку  (диференційованого  заліку)  в  обсязі  навчального  матеріалу,  визначеного
робочою програмою навчальної дисципліни, і в терміни, встановлені робочим навчальним
планом, індивідуальним навчальним планом студента. 

Оцінювання проводиться за національною шкалою та шкалою ЄКТС.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДЛЯ РОБОТИ НА КУРСІ

Щоб  мати  доступ  до  навчально-методичних  розробок  курсу  необхідно  мати
особистий доступ до університетської навчальної платформи Moodle
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